

考研,持续“高温”

9月25日开始网上预报名,考生要注意招生简章的变化

□据《郑州晚报》

9月10日,由教育部科技发展中心主办的“2012年全国研究生招生现场咨询会”在郑州大学新校区图书馆广场举行,70余所高校摆摊设点接受咨询。

“不到一小时,有半数以上的招生高校带来的资料都被抢空了,多数学校所带的资料有四五千份。”中国教育网教育在线媒体总监吴保华说,预计,今年的报考人数还会继续增加。这两年,我国高考生源开始大幅下降,而研究生报考人数下降可能还有个滞后期,需要两年到三年。

2012年硕士研究生考试时间定于2012年1月7日和8日举行。内地省市硕士研究生报考招生单位共有856所,其中我省有26所。

网上预报名时间为9月25日~29日,应届本科毕业生原则上应选择到就读学校所在省(区、市)的报考点办理,其他考生应选择到工作或户口所在地省(区、市)的报考点办理。

10月10日~31日是正式报名时间,其间每天9时~22时,考生可登录中国研究生招生信息网(公网网址:http://yz.chsi.com.cn,教育网网址:http://yz.chsi.cn,简称研

招网)报名,在报名日期内,考生可自行修改网报信息。

11月10日~14日是现场确认的时间。报考单独考试及工商管理硕士、公共管理硕士、旅游管理硕士和工程管理硕士的考生,必须到招生单位所在地省级教育招生考试管理机构指定的报考点进行确认报名。其他考生应到本人户口或工作所在地省级教育招生考试管理机构指定的报考点进行确认报名。

另外,郑州大学研究生院副院长李君靖提醒考生,今年研究生招生有很多细节上的变化,考生要注意招生简章的变化。

全球网商三十强 河南占了俩

□据 新浪网

9月9日晚,在第八届全球网商大会上,河南两家网商入围全球网商30强,这也是河南网商首次迈入30强行列。

这两家入围30强的网商分别是郑州正电信息技术有限公司总经理石朝杰和河南省第一家“淘品牌”哈他瑜伽的CEO郭珂。这两个网商,一个在网上卖荧光板,一个卖瑜伽产品。

石朝杰说,从2007年的亏本到2010年2000万元的销售额,他以前做梦都没想过。郭珂介绍,当初他借了1万元创业,还用自家房子抵押贷款,其在淘宝网网上的年销售额今年有望突破8000万元。

玩“一夜情”? 必须负责! 因为女方把孩子生出来了

□据《焦作晚报》

“一夜情”后,女方怀孕,男方却不相信孩子是自己的。女方为了证明,赌气生下孩子,男方在被女方告上法庭后,只得履行应尽的抚养义务。

今年38岁的焦作男子张某和37岁的女子李某2009年在网上相识后,当年12月发生“一夜情”。事后,张某感到后悔,于次日送给李某紧急避孕药让其服用。李某并未吃药,半月后发现自己怀孕,遂找张某协商并要求与其结婚。张某拒绝结婚,并表示不相信孩子是自己的。李某赌气于2010年9月产下一女,并于当年11月将张某诉至法院,双方今年3月达成协议,张某每月支付给李某450元抚养费。随后,李某又将张某诉至法院,讨要生产费、两个月的抚养费及精神抚慰金4000元。

因为怀孕生子是双方共同的责任,而非张某单方过错,法院未支持李某向张某索要精神抚慰金4000元,近日一审判决驳回该项诉请,张某应支付李某生产费、抚养费共计3285.5元。

最萌求婚

9月10日下午,2011年郑州市第二届青少年动漫艺术节在郑州市青少年宫举行。

身穿舞台剧服装的女主角小左表演剧目时,突然有一个身穿盔甲的“钢铁侠”手捧鲜花走上舞台,单膝跪地向她求婚。

这对coser(角色扮演者)是在两年前的一次业余COSPLAY(角色扮演)演出中相识并相恋的,明年将步入婚姻殿堂。

2011年郑州市第二届青少年动漫艺术节在首届大赛的基础上新增了现场展览、动漫人才交流等内容。

本届大赛还将从参赛的40余个社团中评出最佳社团一等奖和个人赛(二人组)一等奖,届时他们将代表我省参加9月30日在重庆举办的中国COSPLAY TOP榜总决赛。(据中原网)



为给孩子换座位 项城官员闹校园 涉事的人大办公室副主任已被免职

□据《河南商报》

日前,网友发帖称,周口市项城市人大办公室副主任刘建立因为其孩子的座位调动问题,酒后大闹项城二中。此事经媒体报道后,引起社会关注。目前,刘建立已被免职。

此前接受采访时,刘建立否认自己醉酒,并称“我也没有闹”。9月12日16时,刘建立在电话中说,项城市委研究决定对他进行免职处理并给予党内严重警告处分,“我愿意接

受组织处理”。

“我就不会上网,其实事情被传到网上前,已经通过协调解决了,我是后来才知道的。”刘建立说,最早项城贴吧里的网帖(发于9月7日14时左右)“极其失实,才造成现在的结果”。

“现在谁不知道这事,对我的身心造成了很大影响。”刘建立表示,自己正在北京养病,虽然项城贴吧里的网帖已被删除,但他已将网帖打印下来,委托律师处理,并在贴吧里发表了声明。

刘建立说,他孩子的座位现在还没调动,孩子仍坐在倒数第二排。“我跟孩子说,为你座位的事你爸都被免职了,你要努力学习,争取考个100分,给你爸争口气”。

9月12日,项城市委宣传部崔部长说,项城市委已对刘建立作出免职处理并给予党内严重警告处分。但他表示,刘建立当时是否醉酒、如何大闹校园等调查情况他不清楚,他提供了该市纪委副书记、监察局负责人的电话,但记者拨打提示关机。



郑州一90后女孩 每天数钱数到手抽筋

90后的杨晶晶(左一),是郑州市公交总公司结算中心的点钞员,今年刚20岁。她去年来到这里工作,基本上每天都要清点一万多元。一年下来,她清点的一元钱,足够堆起一座小山。(据新华网)